

《二炮手》6天点击破两亿

孙红雷大展幽默功力



本报讯 由康洪雷执导,孙红雷、海清领衔主演的年度战争大戏《二炮手》正在东方、浙江、江苏、天津四大卫视热播,自开播以来网络点击量一路高涨,截止到12月29日9:30,网络点击量破两亿,达到2.09亿,12月28日当天网络点击量净增7552万。轻松幽默的风格、张弛有度的节奏、环环相扣的剧情牵动人心,而其中最为明显的便是无处不在的幽默笑点,剧中孙红雷、海清所饰演的张三李四等一众角色展开了幽默攻势征服了观众的心,让观众直呼“笑得直扶墙”,而笑过之后又被剧中所展现的保家卫国的革命情怀所感动。

孙红雷大展幽默功力

《二炮手》开播六天网

络点击量便成功破两亿,同时也引发了观众热烈的讨论。孙红雷饰演的贼九集幽默、智慧于一身,看似一个胆小懦弱的人物,心中却深埋爱国情怀,海清饰演的李四虽身为大小姐却有救国救民之心。

有观众在微博称“首次看到一部战争剧有如此浓厚接地气的生活气息,小人物在生活中的嬉笑怒骂都在《二炮手》中得到展现,还有战争紧张的剧情也很吊人胃口”。有的观众则称“《二炮手》展开了全新的角度讲述一个神枪手的故事,抛弃以往战争剧悲壮厚重的剧情,从小人物的角度切入,从台词上、人物性格上以小见大来描述当时中国人的爱国思想,这一点很特别,将剧中每个人物都塑造得如生活中人物一样鲜活,这样的故事更容易让人接受。”在凌织羽出场后,一口

带有日语口音的中文也让观众惊喜不已,更有外语学校学生观剧后在网上调侃道“一不小心以为上课了,我的日本同学都是这么说话的”。

《二炮手》碰出新“赶脚”

《二炮手》在塑造人物性格方面展现的幽默元素极大地吸引了观众的目光,让观众在轻松中体会特殊年代的爱国情怀。著名影评人李星文评价道:“从剧本到成品,多出一种夸张的舞台化的喜感。张三、李大棒子、刘德贵之间的对手戏,台词和情境是一回事,加上演员的形体和表情是另一回事。这部剧不是“团长”式的野心之作,而是风格化的谐趣之作。电视剧的确是集体创作,综合艺术,康洪雷和孙红雷碰撞出了新的‘赶脚’。”

(搜娱)

第八届河南省农村摄影大展 评奖揭晓 我市收获多个奖项

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市群艺馆获悉,第八届河南省农村摄影大展评选近日揭晓,我市选送的18幅(组)照片获奖,其中有3个二等奖。

据介绍,第八届河南省农村摄影大展由河南省文化厅主办、河南省群众艺术馆和河南省艺术摄影学会承办,于今年5月份开始征稿。市群众艺术馆积极发动摄影家和摄影爱好者深入农村创作,针对今年我省我市遭遇50年不遇的大旱,多次组织摄影师到宝丰、郟县、鲁山等地记录当地抗旱情况,充分发挥摄影记录见证历史的作用。共征集作品近200幅,多方面反映了我市农村文化、经济的发展状况。征稿结束后,评委会共评出一等奖10个、二等奖20个、三等奖30个、优秀奖119个。其中我市18幅(组)作品分别荣获3个二等奖、3个三等奖、12个优秀奖,市群众艺术馆获组织奖。其中《现代养殖富村民》(摄影:郭治国)、《马街赶会人》(摄影:张杨)、《深山里的玫瑰园》(摄影:郭月霞)获二等奖,《乡戏》(摄影:李小喜)、《收获》(摄影:谷福银)、《赶场》(摄影:郭东伟)获三等奖,《农贸市场》(摄影:郭楠)等作品获优秀奖。

鲁山教师李国建 出版《学童琢韵》

□记者 胡耀华

本报讯 记者近日从鲁山县赵村镇获悉,由赵村第八小学教师李国建编写的《学童琢韵》一书由中国诗词楹联出版社出版。

李国建今年56岁,家住鲁山县赵村镇白草坪村,系平顶山市诗词楹联学会会员,平时除教学外,酷爱楹联、对韵、韵文和格律诗创作,且有多件作品获奖。

据了解,《学童琢韵》一书共104则,其中100则由50篇小学课文改编,4则由《联律通则》改编。该书运用《笠翁对韵》形式,以部分小学语文教材为内容,以新声论平仄编写的新对韵,书中多数内容在2008年至2009年间的《中国楹联报》连载。中国楹联学会理事、河南省楹联学会副会长胡吉祥对该书给予了很高评价,他在该书的序言中写道:“该书双管齐下,两全其美,学生在学习对联对韵的同时,复习了语文课程,或者在学习语文的同时,学会了联对,而且新课程标准要求教师要成为‘教材的建设者和开发者’,教材要‘文质兼美’,李国建的《学童琢韵》一书正好做到了这一点。”

李国建告诉记者,《学童琢韵》是他从2008年开始利用业余时间编写的特色教育范本,目的是让学生和老师对传承千年的联律有更深的了解。

外媒评“百大最美面孔女星” 范冰冰不及朱珠、刘亦菲

本报讯 美国知名评论网站“TC Candler”每年都会公布全球百大美女榜,榜上美女遍布数十国家,在日前公布的2014年“百大最美面孔女星”的榜单中,韩国女团After School成员Nana(林珍娜)荣膺首位。朱珠排名第20位,刘亦菲占据第61位,范冰冰第66位。

2014年已临近尾声,欧美各大娱乐及时尚网站都在回顾过去一年的明星造型,列出让人眼花缭乱的“最美榜”。而随着近年来中国市场愈发重要,不少华人女星也都成为榜

上客,以往曾被批四处蹭红毯的范冰冰,今年凭参演《X战警:逆转未来》频频曝光,认知度大增,在“百大最美面孔女星”的榜单中,范冰冰也有上榜,但排名不及朱珠和刘亦菲靠前。

美国电影评论媒体“TC Candler”从1990年开始评选“百大最美面孔女星”,近年来由于有不少亚洲明星频频上榜而引起不小讨论,时至2014年末,TC Candler又公布了2014新一届的最美脸蛋排名,排在榜首的是韩国女子组合After School的成员NaNa,去年她曾是该榜单的亚军。紧

随其后位列第二“超杀女”科洛·莫瑞兹和位列第三名的今年奥斯卡最佳女配角露皮塔·尼永奥。

华人女星方面,入围的则有范冰冰、刘亦菲以及朱珠,排在最前的是名列第20位的朱珠,她近期因为出演美剧《马可·波罗》而受到媒体关注。范冰冰从去年首次上榜的第86位上升到第66位,而另一位入围的刘亦菲则从去年的第50位下降至第61位。

(综合)

►朱珠(资料图片)

